
Ogledali smo si predbožični Varaždin, 
mesto luči, božičnih sejmov in kulinaričnih dobrot 

 
Po lanskem adventu v lepo okrašeni Opatiji smo se spraševali, ali bo ogled Varaždina prava odločitev. Kaj 
lahko pričakujemo?  

V lepem sončnem vremenu, 19. decembra, smo se odpeljali našemu cilju naproti. Ker so bili na Štajerki 
zastoji, smo se usmerili proti Zagrebu po Dolenjki. Razpoloženje na avtobusu je bilo živahno in na  kavico 
smo se ustavi v Brežicah.  Tu nas je Zdenka presenetila z okusno »fokačo« iz pekarne  Magušar.    
Nadaljevanje popotovanja ni bilo tako hitro kot je bilo predvideno, a vesele druščine to ni motilo.  V 

zgodnjih popoldanskih urah smo prispeli v Varaždin, kjer nas je 
pričakala vodička Barbara. Po okrašenih ulicah in trgih nas je 
popeljala v čarobno mesto mimo skritih kotičkov z angeli, 
domiselno okrašenih pročelij hiš, med adventnimi stojnicami, s 
katerih je dišalo po okusni hrani in kuhanem vinu do prizorišč na 
trgih, kjer so se prve glasbene skupine že pripravljale na večerno 

zabavo. 

 
Seveda pa smo imeli tudi čas, da smo vsak  

po svojem okusu na stojnicah poizkusili dobrote, ki so jih ponujali ali pa v kavarni popili kavico, morda 
kozarec »kuhančka« in se posladkali s tradicionalno cimetovo sladico. Z nestrpnostjo pa smo pričakovali 
dedka Mraza, ki se je s hribčka popeljal proti   

                   gradu.                                                  
 

Ker se je bližal 
čas povratka, 
smo se po 
Kapucinskem 
trgu napotili 
proti avtobusu in med potjo občudovali 23 metrov visoko adventno 
kolo, največje na Hrvaškem.  
Zaradi velike skupine je bilo nemogoče razumeti vso Barbarino razlago o 
Varaždinu, mestu, znanem po baročni arhitekturi, bogati zgodovini in 
kulturni eleganci. Več si lahko preberete na spletu, slike pa so v galeriji. 
Domov smo prispeli v poznih večernih urah. Varaždin nas je očaral. 

Izbrali smo pravi cilj naše adventne pravljice. Varaždin je že drugo leto razglašen za najboljši advent na 
Hrvaškem.    
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